



泰勒已经安葬 与杰克逊为邻



当地时间3月25日，伊莉莎白·泰勒已经被安葬，与她的生前好友迈克尔·杰克逊葬在格兰戴尔“森林草坪”公墓，而这里也是电影界黄金一代的最后安息地，包括珍哈洛、卡罗尔·伦巴第、克拉克·盖博都葬在这里。同时，一个来自美国堪萨斯的激进教会组织“韦斯特波罗浸礼教”，近日宣称要大闹伊莉莎白·泰勒的葬礼，以表达他们对同性恋者的零容忍。因为泰勒生前长期致力于为以她名字命名的艾滋病研究基金会筹集善款，所以一直以来与相关的反同性恋组织存在分歧。

拒吻迟帅 杨幂被曝“太难搞”

星报讯(记者 吴笑文) 在浙江华策影视制作出品的《新京城四少》中，杨幂与迟帅饰演的苦命情侣上演了一段纯情的“山楂树之恋”，几乎没有一场吻戏，引起了网友的关注。人红是非多的杨幂也因此被踢爆耍大牌、难搞，拒与迟帅拍吻戏。据透露，其实在拍摄期间，导演潘文杰为了营造唯美的气氛，也为了突出白雪与杜立寒的感情，不但加了很多感情戏，还临时加了一场吻戏，但是却遭到了杨幂的拒绝。导演再三做其思想工作，一直磨到凌晨1点半，杨幂还是表示不和迟帅拍吻戏。其实，出道很多年的杨幂并不是没有拍过吻戏，早在拍摄《聊斋》时，已将荧屏初吻献给胡歌。之后，在两人再次合作的《仙剑三》中也有吻戏，还因此传出绯闻。而在《宫》剧中，杨幂和冯绍峰更有大量吻戏。对于亲热戏，杨幂也曾经在接受记者采访时表示并不会尴尬，只要剧本和人物的塑造需要，便可全力以赴。而在《新京城四少》中却拒绝吻戏，看来杨幂拍吻戏要看对象。

汪小菲婚礼被偷拍动粗口 张朝阳既不认错也不道歉 结婚结出“梁子”来

受邀参加“大汪”婚礼，却被主人以不遵守游戏规则、带人进现场偷拍并进行网络直播的搜狐CEO张朝阳3月25日下午在微薄发表声明，公开回应“大汪”要求其认错道歉的事，称“既不认错，也不道歉”。而在3月24日，“大汪”要求张朝阳公开道歉时，汪小菲也爆粗口，称与张的友谊没了。

搜狐CEO张朝阳在“大汪”婚礼上，携带相机、笔记本电脑等进入会场，并对婚礼进行网络直播。之后，台湾等地媒体对“大汪”不满，称其对两岸媒体不公平，扬言要封杀大S。两位新人无奈之下委托律师向张朝阳提出在3月24日认错道歉的要求。

汪小菲前天下午受

访时激动爆粗口：“我们两个的婚礼，根本不想别人看到，那些妈的败类！还说独家。我一定采取法律行动！”外传张朝阳是汪小菲的伴郎，汪小菲澄清说：“他不是伴郎，他只是朋友之一，早就告诉他不能拍，他却带着人进来拍，我们之前的友谊已经没有了。”

媒体不解，问当时有没有当面抗议，

汪小菲说：“肯定会跟他说的，但他装傻。”张兰说：“他(张朝阳)也是个大老板，我们事前都有告知，总不能搜他包吧。”

3月25日下午16:40左右，张朝阳在自己的微薄发布“正式声明”，详述了整个受邀及参加婚礼的过程，称“我不认为我的行为在法律上及朋友道义上有什么过错，所以既不认错，也不道歉”。

张朝阳声明：

- 1)我在2月12日与汪小菲通话关于租借场地搞相亲大会，汪小菲当即邀请我当他的婚礼的伴郎。我问及搜狐娱乐和微薄要不要现场报道，汪说到时再说。
- 2)我于3月22日早晨到达三亚，跟汪总秘书通话，我说要不要搜狐参与一些报道，她说跟汪总问一下。小菲正忙，我就没有直接打电话给他。
- 3)我于下午两点到达婚礼所在酒店，碰到很多名人，拍照，发微薄，并得到主办方家人默许。

4)四点多各路宾朋都到婚礼现场，大家都忙着拍照，很多人也在发微薄。婚礼开始时我坐在第二排，专门问了可不可以拍照发微薄，得到家人肯定。

5)晚宴开始后，听说台湾媒体在外面抱怨，主持人第一次在台上说大家不要拍照发微薄，我才知道媒体报道权利给了台湾媒体，我因此停拍。

总结一下，我在晚宴之前一直没有被明确告知不可以拍照发微薄，觉得用微薄告知粉丝们这么一个大家关心的事件，也帮着推广一下，是好事儿……被告知之后即停止。我不认为我的行为在法律上及朋友道义上有什么过错，所以既不认错，也不道歉。鉴定完毕。



合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下车往南300米即是

求婚照曝光 谢霆锋很不爽



近

日网上流传7张谢霆锋在菲律宾向张柏芝求婚照，据知谢霆锋两夫妻私照被出卖，对菲籍摄影师Lito Sy相当不满，怀疑有人利用二人名气博宣传招生意。谢霆锋21日通过助手表哥表示非常愤怒，直指没授权让对方公开照片；而柏芝也通过经理人Emily响应，“我交给律师处理，一定要让摄影师知道这是不对的！”

家庭电动修脚

上海和味堂老年三宝之一秀脚牌电动修脚乐(国家实用新型专利电动修脚器专利号:200820057320.0),是新一代家用电动修脚工具,通过特制的旋转削磨,在家1-2分钟就能轻松去除脚垫、老茧、厚皮、死皮、鸡眼、厚灰指甲,不损伤正常皮肤。

- ◆无需泡脚,无需技术,像使用电动剃须刀一样方便;
- ◆特设防尘装置,可防止大面积修脚时粉尘飞扬;
- ◆随机赠送的特制嵌甲钳,轻松去嵌甲;
- ◆钢琴漆机身,高贵典雅,馈赠佳品!



喜讯:凡电话订购者赠送刀头一个
订购电话:0551-3905800(市内免费送货)
地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)普济药房(东普生商厦)蚌埠工农(工农路9号)淮南仁济(润丰宾馆旁)安庆宝芝灵(116医院对面)阜阳华利(三里小学旁)宣城青年民安店(状元北路)淮北八分店(局中对面)宿州兴华(市立医院旁)亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米)六安大别山50号药房

《寻龙夺宝》 12:25 17:20
《观音山》 16:10 22:20
《刀见笑》 21:40

AMG 艺术影城 3月26日-27日影讯
地址:合肥市六安路与安庆路交口

3D动画片《丛林有情狼》
10:00 14:00 15:50 17:40

《房不剩防》
12:00 15:30 19:20 21:20

《守望者:罪恶迷途》 12:40 13:50
14:45 16:50 18:10 19:00 19:35 21:05

《整编特工》
10:20 13:25 15:40 18:00 20:00 21:55

《洛杉矶之战》
09:50 10:40 12:10 13:00 13:40 14:25
15:15 16:00 16:40 17:30 18:15 18:55
19:45 20:10 20:30 21:10 22:05 22:45

抢票热线 2794999 2795998

15天除口臭

口臭、口腔异味很多人认为只是口腔毛病!从而采用嚼口香糖、刷牙来掩盖但无济于事口臭依旧。口臭不仅影响生活、工作与交友,让你自尊心受损,更严重的是危害身体健康。调查研究:口臭患者大肠杆菌及幽门螺杆菌指数均比其他人高出150-200倍。若不及时治疗,将会诱发胃溃疡、胃溃疡、口腔溃疡、牙周牙龈炎等疾病。

口臭原因不在口,而在胃肠粘膜腺体。胃肠粘膜自律性失调,秽浊之气横冲犯上,就会出现口臭,口腔异味、口干舌苦、舌生疮等。可见只有修复胃肠粘膜腺体自律性才能消除口臭。日本成田学院汉方研究所山口美智子教授经大量临床试验精心研制“新口爽口香胶囊”修复腺体三联同步靶向除臭创新疗法

●清除毒素:荡涤三焦胃肠、消除肠壁脂肪、宿便毒素等对胃肠腺体的毒害。
●修复腺体:修复胃肠粘膜腺体,调节紊乱的胃肠粘膜功能。
●清爽口气:恢复腺体分泌的自律性、升降清浊、调畅气机、改善胃肠环境。
口爽口香胶囊消除口臭,口腔异味30分钟见效,一般患者1-2疗程即可康复。

咨询电话:0551-3188883【市内免费送修】
经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)普济药房(东普生商厦)蚌埠工农(工农路9号)淮南仁济(润丰宾馆旁)安庆宝芝灵(116医院对面)阜阳华利(三里小学旁)宣城青年民安店(状元北路)淮北八分店(局中对面)宿州兴华(市立医院旁)亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米)六安大别山50号药房